

GYÁL VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

Gyál

Kőrösi út 112-114
2360

Iktatószám: IKT-2018-106-I1-00012287/0007

ITM Környezeti és Energiahatékonysági
Operatív Programokért Felelős Helyettes
Államtitkárság

Budapest, 2019. május 30.

Tárgy: Értesítés támogatási kérelmének
támogatásáról

Tisztelt GYÁL VÁROS ÖNKORMÁNYZATA!

Örömmel értesítjük, hogy a(z) Helyi klímastratégiák kidolgozása, valamint a klímatudatosságot erősítő szemléletformálás c. felhívására benyújtott, KEHOP-1.2.1-18-2018-00141 azonosítószámmal nyilvántartott támogatási kérelmét a(z) ITM Környezeti és Energiahatékonysági Operatív Programokért Felelős Helyettes Államtitkárság vezetője

19 957 546 Ft

összegű támogatásra érdemesnek ítélte az alábbiak szerint.

A támogatási kérelem feltétellel támogatható. Kérjük, hogy amennyiben a projekt megvalósításának átütemezése válik szükségessé, úgy aktualizálja a projekt megalapozó tanulmány vonatkozó részeit, illetve csatolja az egyéb érintett dokumentumokat és nyilatkozatokat!

Tájékoztatjuk továbbá, hogy az Ön támogatási kérelmére vonatkozó döntést a Pályázati E-ügyintézés felületen módjában áll megtekinteni.

A támogatás folyósításának előfeltétele a(z) ITM Környezeti és Energiahatékonysági Operatív Programokért Felelős Helyettes Államtitkárság által a(z) GYÁL VÁROS ÖNKORMÁNYZATA részére történő támogatói okirat kibocsátása. A támogatói okiratot a következő értesítésünkben küldjük meg.

Tájékoztatjuk, hogy e döntés ellen a 272/2014 (XI.05) Kormányrendelet 152. §-ban foglaltak alapján a döntés kézhezvételétől számított 10 napon belül, indokolt, a megsértett jogszabályi vagy a felhívásban foglalt rendelkezést egyértelműen megjelölő kifogást nyújthat be, amennyiben az eljárás jogszabálysértő, illetve felhívásba ütköző. A kifogás beérkezésétől az azt elbíráló döntés közzétételéig a kifogásban foglaltakkal összefüggő határidők nyugszanak. Felhívjuk figyelmét, hogy amennyiben kifogásában nem jelöli meg a megsértett jogszabályi vagy felhívásban foglalt rendelkezést, kifogása érdemi vizsgálat nélkül elutasításra kerül. Tájékoztatjuk továbbá, hogy a kifogás benyújtására rendelkezésre álló határidő jelen értesítés Pályázati e-ügyintézés felületen történő első megtekintését, tehát a kézhezvételt követő naptól veszi kezdetét. (Amennyiben az értesítés megtekintése az elküldés napját követő hét napon belül nem történik meg, a dokumentumot kézbesítettnek tekintjük.)

Kifogását a Pályázati e-ügyintézés felület Kifogáskezelés moduljában található adatlap kitöltésével és elküldésével elektronikus úton nyújthatja be, ahol lehetősége van melléklet csatolására is.

Köszönjük a felhívás iránt tanúsított érdeklődését. Felhívjuk szíves figyelmét, hogy az Európai Unió által társfinanszírozott valamennyi pályázati lehetőségről tájékozódhat a www.szechenyi2020.hu weboldalon.

Tisztelettel:

ITM Környezeti és Energiahatékonysági Operatív
Programokért Felelős Helyettes Államtitkárság